全国爱心护理工程建设基地

冀云沧州

客户端



收费 职称

我市 26 条国省干线公路养护工程全部完工

包括正港线南绕城修复养护工程等

本报讯(记者 苏少静)"前 阵子回老家,发现这条路变得 宽阔又平坦,现在出行更方 "在市区工作的李先 生,提及刚刚大修完成的海 顺线(333省道)孟村海兴界 至山深线交叉段,称赞不已 本月初,这项大修工程顺利 竣工通车,修葺一新的路面 平坦整洁,让行车变得更加

记者从市交通运输局获 悉,今年我市投资2.15亿元,集 中对26条普通国省干线公路 路面进行养护提升。大中修工 程总长310余公里,施工内容 包括旧路病害挖补、沥青混凝 土面层补强等。目前大中修工

程全部完工,相关路段路况得 到明显改善,路面性能指数和 路网通行能力进一步提升。

这26项工程包括:

●正港线南绕城修复养护

●海顺线(333省道)孟村 海兴界至山深线交叉段修复养 护(大修)工程

●黄榆线(337国道)河间 西环至肃临线交叉段修复养护 (中修)工程

●津保线(381省道)天津 界至廊坊界段功能性修复养护 (中修)工程

●沧德线泰山道交叉口至 冀鲁界段修复养护(中修)工程

津汕高速黄骅北连接线

●黄榆线(337 国道)南大 港连接线至山深线交叉段修复 养护(中修)工程

●京平线(104 国道)天津 界至青沧界段预防养护工程

●滨榆线(339国道)宁武 分线交叉口至京沪铁路立交段 修复养护(中修)工程

●黄山线(307 国道)西三 环至崔尔庄段修复养护(中修)

●廊沧高速西花园互通连 接线预防养护工程

京平线(104 国道)青沧 界至保沧线立交段修复养护 (中修)工程

●海顺线(333 省道) 卜老

桥至沧乐线交叉段修复养护 (中修)工程

●南滕线(384省道)南排 河至西道安出口段修复养护 (中修)工程

●石黄高速临港区连接线 修复养护(中修)工程

●沧乐线(283省道)干武 线交叉口至冀鲁界段修复养护 (中修)工程

●黄山线(307 国道)淮镇 至京广线交叉段修复养护(中 修)工程

●北疏港互通一化工大道 连接线化工大道至沿海高速交 叉段修复养护(中修)工程

●北疏港互通—化工大道 连接线沿海高速交叉口至丹东 线段预防养护工程

●津汕高速南大港连接线 港北桥至小辛庄段预防养护工

●河卧连接线分线修复养 护(中修)工程

●黄银旧线修复养护(中 工程

● 廊沧高速沧州西绕城连 接线起点至保沧线段预防养护 ●津汕高速黄赵连接线东

胡庄至中捷城区段预防养护工 黄辛线(284省道)仙庄

至海天线交叉段预防养护工程

●千童镇—武邑分线修复 养护(中修)工程

点

沧州市工人文化宫 开始运营

包括工匠学院、工运史馆等

近日,沧州市工人文化 宫开始运营

沧州市工人文化宫位 于市区永济路与清池大道 交汇处以北800米

沧州市工人文化宫围 绕"1院、1馆、1屋、6厅、 N+功能室"主体布局,精心 打造思想引领高地、维权服 务阵地、文体活动园地和素 质教育基地。

1院",即工匠学院,包 括工匠大讲堂、大工匠(劳 模)工作室、匠心展厅、工匠

沙龙等功能室。 "1馆",即工运史馆, 讲述沧州百年工运历史,

展现新中国成立以来,沧 州的全国、省级劳动模范 和先进集体的事迹,旨在 弘扬劳模精神,凝聚榜样

"6厅",分为职工服务 大厅、职工健身运动厅、文 体排练厅、小小工匠体验 厅、匠心展厅及展览赛事

"N+功能室",包括大 师工作室和公益培训室、 音乐戏曲室、爱心妈妈小 屋、职工健康生活室、职工 心理健康室、信访接待室 劳动争议调解室和劳动者

速【览】

沧州经济开发区:

群众工作中心 整体搬迁

近日,沧州经济开发区群 众工作中心搬迁新址,原群众 工作中心办公室和群众来访接 待室不再使用

11月20日起,群众工作中 心在新办公地点开展工作。新 办公地点位于海河东路狮城·新 悦府12号楼底商

咨询电话:0317-3098611

盐山205国道:

部分路段 封闭断交

近日,盐山县交通运输局、 盐山县公安交通警察大队发布 公告,自2023年11月20日起, 因道路施工,205国道部分路 段封闭断交

封闭路段:205国道东半 幅,起点为205国道绕城曾杨 干沟桥与205国道交叉路口, 终点至邵氏古典家具前中央绿

封闭时间:2023年11月20 日至2023年12月5日。

封闭期间,由南向北机动 车经邵氏古典家具前中央绿化 带断口处变道至205国道西半 幅车道行驶,非机动车保持东 半幅行驶,小型车辆也可绕行 至常惠线



发病率前五位癌症公布

分别为肺癌、结直肠癌、胃癌、 肝癌和乳腺癌

近日,国家癌症中心在 国家卫生健康委新闻发布会 上公布,我国发病率位居前 五位的癌种为肺癌、结直肠 癌、胃癌、肝癌和乳腺癌,其 中男性发病率前五位的依次 是:肺癌、肝癌、胃癌、结直肠 癌和食管癌,女性发病率前 五位的依次为:乳腺癌、肺 癌、结直肠癌、甲状腺癌和胃

国家癌症中心党委书记 张勇介绍说,国家癌症中心 建立了全球覆盖人口最多的

肿瘤登记体系,肿瘤登记点 覆盖全国98.6%的区县。根据 中国肿瘤登记年报测算,全 国每年新发癌症的病例数约 406.4万例。

张勇解释,癌症的形成 是多种危险因素长期积累的 慢性过程,目前被国际癌症 研究机构评定的已确定的人 类致癌物有127种,可能的致 癌物有95种。但是,大约40% 的癌症可以通过控制癌症危 险因素、改变生活方式等得

警方提醒:

一定要警惕 "电话手表兑换卡"骗局

近日,有人捡到"电话手表 兑换卡",扫描卡上二维码后上 当受骗。对此警方提醒,这是新 型诈骗手段,要引起重视。

另外,除了这种"电话手 表兑换卡",还有诈骗团伙瞄 准孩子正在使用的电话手表, 利用孩子乐于助人的品德,借 来电话手表后趁机换走手机

被盗走的电话卡会被犯 罪分子用于组成 GOIP 设备 (即虚拟拨号设备)与境外诈 7伙勾连,大量拨打诈骗电 话,实施违法犯罪活动。 警方提醒:

1.孩子在没有家长或老师 的陪伴下,不要随意外借电话 手机、电话手表。

2.如电话卡被盗、被抢,应 立即联系手机运营商挂失账 户、注销被盗手机卡,并及时 报警,以防被犯罪分子利用。

3.家长要加强对孩子的 防骗教育,不添加陌生人为好 友,不与陌生网友视频通话, 在网络平台收到陌生人信息 要及时跟家长沟诵。

第三批全国乡村治理示范村镇公布

我市4个村庄榜上有名

近日,农业农村部公布 三批全国乡村治理示范 村镇名单,我市四个村庄

上榜 在各地推荐基础上,农 业农村部、中央宣传部、司

法部经严格评审和公开公

示,产生了此次评选结果 运河区小王庄镇何家场 村、海兴县高湾镇后刁村、 孟村回族自治县高寨镇泊 北村、泊头市王武庄镇洪 码头村获评第三批全国乡 村治理示范村。

本版稿件除署名外,均据新华社、人民日报等